

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

ПРОЕКТ

Возродить созидательную роль бизнеса

Открылась выставка «Выдающиеся предприниматели Прикамья»

АЛЁНА СЕРЕБРЯКОВА

Передвижная выставка «Выдающиеся предприниматели Прикамья» проходит в рамках проекта «История российского предпринимательства». Проект в Пермском крае курирует пермское отделение «Деловой России» совместно с Министерством экономического развития, Министерством образования и науки и Министерством культуры Пермского края.

В течение двух дней (27 и 28 августа) стенды с историями и фотографиями великих предпринимателей края и их проектов были размещены в Органном зале, а 1 сентября выставка переместилась в Пермский государственный национальный исследовательский университет.

Дмитрий Теплов, председатель пермского отделения «Деловой России»:

— История развития предпринимательства в Прикамье берёт начало ещё в XV–XVI веках. Она богата лицами, делами, взлётами и падениями. Опыт прошлого помогает нам анализировать экономические и общественные процессы в настоящем и прогнозировать будущее. Бизнес — движущая сила развития страны. К сожалению, культура российского предпринимательства была практически утеряна в советское время, образ предпринимателя приобрёл негативную окраску в 1990-е годы, а его роль зачастую недооценивается. Проект призван возродить созидательную роль бизнеса в становлении России, повысить имидж предпринимателя через обращение к культурно-историческому наследию.

Открытие выставки состоялось во время очередного пленарного заседания Законодательного собрания Пермско-

го края. В рамках церемонии с приветственным словом выступили министр экономического развития Леонид Морозов, председатель комитета по экономическому развитию и налогам Законодательного собрания Пермского края Елена Гилязова и председатель пермского отделения «Деловой России» Дмитрий Теплов.

Леонид Морозов, министр экономического развития Пермского края:

— В соответствии с поручением президента России, губернатора Пермского края Минэкономразвития совместно с «Деловой Россией» активно организует мероприятия в рамках федерального проекта «История российского предпринимательства». В Перми и крае прошли тематические школьная и студенческая олимпиады, в мае была организована выставка в Госдуме, где часть экспозиции была отдана Пермскому краю. С середины мая активно идёт интернет-голосование за звание самого великого предпринимателя Прикамья. На территории Пермского государственного национального исследовательского университета будет открыт памятник предпринимателю и меценату Николаю Мешкову. Все эти мероприятия направлены на популяризацию сферы предпринимательства. Мы хотим привлечь больше молодых ребят к организации своего бизнеса, чтобы они не уезжали



ли из региона, а работали на благо родного края.

Первую экскурсию для депутатов и представителей прессы провёл Ян Мазитов, и. о. главного хранителя фондов Государственного архива Пермского края.

«Законодательное собрание выбрано в качестве первой точки выставки не случайно», — добавил Дмитрий Теплов. Краевой парламент охватывает весь регион, и логично напомнить, что центры экономической жизни были распределены по всему краю. После ПГНИУ

выставка отправится по территориям Прикамья.

Напомним, что в рамках проекта «История российского предпринимательства» сейчас проходит голосование за величайшего предпринимателя Прикамья. Принять участие в голосовании можно на сайте Центра поддержки предпринимательства. Победители голосования будут определены в декабре и включены в аналогичное всероссийское голосование «Сто великих предпринимателей России».

